
1. 다음은 혜승이네 마을에서 구독하는 신문을 조사하여 나타낸
원그래프입니다. 둘째로 많이 구독하는 신문은 무엇입니까?

① ㉮신문 ② ㉯신문 ③ ㉰신문

④ ㉱신문 ⑤ ㉲신문

㉮ 신문 : 30%, ㉯ 신문 : 25%, ㉰ 신문 : 20%,
㉱ 신문 : 15%, ㉲ 신문 : 10%
→ ㉮ 신문 > ㉯ 신문 > ㉰ 신문 > ㉱ 신문 > ㉲ 신문

해설



2. 민정이네 반 학생들이 즐겨 보는 텔레비전 프로그램을 나타낸
원그래프입니다. 셋째 번으로 많은 학생들이 즐겨 보는 프로그램은
무엇입니까?

① 만화 ② 교육 ③ 오락

④ 기타 ⑤ 모두 같다.

많이 즐겨 보는 순서대로 놓으면
만화 → 교육 → 오락 → 기타 순입니다.

해설



3. 안에 알맞은 말을 위에서 부터 차례로 고른 것은 어느
것입니까?

① 밑면, 높이, 옆면, 밑면 ② 밑면, 밑면, 옆면, 높이

③ 밑면, 높이, 밑면, 옆면 ④ 밑면, 옆면, 높이, 밑면

⑤ 밑면, 옆면, 밑면, 높이

해설



4. 선생님께서 착한 일을 하면 칭찬스티커를 2 개 주십니다. 착한 일을
한 횟수를 ♣개, 스티커의 수를 개라고 할 때, 착한 일을 한 횟수와

스티커의 수 사이의 관계를 ♣ , 를 사용하여 식으로 나타낸 것을
모두 고르시오.

① ♣ = × 2 ② = ♣+ 2 ③ = ♣ × 2

④ ♣ = ÷ 2 ⑤ = ♣ ÷ 2

착한 일을 할 때마다 스티커를 2 개씩 받으므로
= ♣ × 2 또는 ♣ = ÷ 2입니다.

해설



5. 꽃잎이 7 개인 꽃이 있습니다. 꽃의 송이 수를 □ 송이, 꽃잎의 개수를
△ 개라고 할 때, 꽃의 송이 수와 꽃잎의 개수 사이의 관계를 □ , △ 를
사용한 식으로 나타낸 것을 모두 고르시오.

① □ = △ × 7 ② △ = □+ 7 ③ △ = □ × 7

④ △ = □ ÷ 7 ⑤ □ = △ ÷ 7

꽃 한 송이에 꽃잎이 7 개 있다면 두 송이, 세
송이에는 꽃잎이 각각 14 개, 21 개가 있습니다.
따라서 △ = □ × 7 , □ = △ ÷ 7입니다.

해설


